



Navodila MIZŠ za izvajanje operacij evropske kohezijske politike v programskem obdobju 2014–2020 – priloga 10

Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek pomočnika
vzgojitelja začetnika:

ALJA JEREB

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1.6.2018
	do	30.6.2018

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	BIVANJE ZUNAJ Ko smo se po zajtrku uredili, smo odšli v garderobo, kjer sem otroke spodbujala, da so se sami preobuli. Pregledala sem garderobne omarice in razdelila pokrivala. Na začetku meseca smo na sprehod hodili z bibo, nato pa smo začeli s hojo brez vrvice; najprej po stranskih, manj prometnih cestah, nato po pločnikih. Otroke smo ves čas spodbujale, da hodijo v koloni, se ne prehitvajo in se pohodijo, hodijo ustrezno hitro ... Med sprehodom smo opazovali okolico, se pogovarjali in peli. V gozdu in na travniku so otroci prosto hodili, se igrali in opazovali živali. Ves čas sem imela pregled nad njihovim gibanjem. Na igrišču so se prosto igrali v mivki, se vozili s poganjalci, ustvarjali milne mehurčke, se gugali ... Pozorna sem bila na varnost otrok in jim pomagala na igralih za ravnotežje.
2	PREHRANA – KOSILO Pred kosilom sem otroke spodbujala, mlajšim tudi pomagala, da so si dobro umili roke z milom in sedli za mizo. Izbrani otrok je razdelil prtičke. Nato sva z vzgojiteljico razdelili pribor in juho, ter zaželeli dober tek. Med kosilom sem bila pozorna na vedenje (tiho pogovarjanje, uporaba pribora, sedenje na stolu). Ko so pojedli juho, so sami prišli po hrano. Če je bil kdo še lačen, je ponovno prišel po hrano. Ko smo pojedli, sem razdelila kozarčke z vodo. Vsak otrok je nato za seboj pospravil krožnik, pribor, prtiček in stol, ter se v umivalnici uredil za počitek. Pobrisala sem mize, pomila tla in odpeljala servirni voziček.
3	PROSTA IGRA IN ODHOD OTROK DOMOV Po malici sem otrokom razdelila igre, ki so si jih izbrali. Ko so zaključili z igro z določeno igračo, so pospravili za seboj in izbrali drugo. Ob prihodu staršev, sem posredovala informacije po naročilu vzgojiteljice. Po odhodu sem se poslovila od otroka in njegovih staršev.
4	MEDVEDKOVA OLIMPIJADA Na šolskem igrišču Podružnične šole Krašnja je v popoldanskem času potekalo gibalno druženje s starši in otroki. Po kratkem nagovoru gospe ravnateljice je sledil spust golobov, ki je naznanil začetek olimpijade. Otroci so pri svoji vzgojiteljici dobili kartonček, na katerega so po opravljeni nalogi dobili štampljko. Otrokom, ki so opravili vseh 15 nalog, sva s svetovalno delavko čestitali in razdelili medalje. Sledilo je druženje ob sadju.
5	VZGOJITELJSKI ZBOR Ga. ravnateljica, dr. Anja Podlesnik Fetih in pomočnica ravnateljice in vodja VVE Medo, ga. Cveta Rošer sta nas seznanili z realizacijo LDN in delom v naprej. Sledila so poročila vzgojiteljic po starostnih skupinah in vodje pomočnic o tedenskih srečanjih (skupno načrtovanje, izmenjava izkušenj, posredovanje znanja, pridobljenega na izobraževanjih). Po podanem poročilu, nas je vodja prehrane in ZHR, ga. Presečnik opozorila na smernice projekta Varno s soncem. Svetovalna delavka ga. Knap je podala poročilo o delu z otroki, ki so bili deležni njene pomoči. Srečanje se je zaključilo z glasovanjem o napredovanju in seznanitvijo o razporeditvi strokovnih delavk za novo šolsko leto.

6	<p>SESTANEK ZA NOVINCE Pomočnica ravnateljice in vodja VVE Medo, ga. Cveta Rošer in svetovalna delavka ga. Knap sta starše seznanili z osnovnimi informacijami ob vstopu otrok v vrtec, postopku uvajanja in pripravi otrok na vstop v vrtec. Opozorili sta jih na javljanje odsotnosti, ravnanje ob boleznih in ustrezni obleki ter obutvi. Nato so vzgojiteljice odpeljale starše svojih otrok v igralnico, kjer so predstavile uvajanje, odgovorile na vprašanja staršev in se seznanile s posebnostmi otrok.</p>
7	

	Zaposleni/-a	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Alja Jereb	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	30.6.2018	30.6.2018
Podpis		

